

审计署公布彩票资金审计抽查结果

问题金额达169亿元

新华社北京6月25日电 (记者 董峻) 审计署25日发布彩票资金审计结果公告显示,在抽查的658.15亿元彩票资金中,审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建楼堂馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额169.32亿元,占抽查资金总额的25.73%。

2014年11月至12月,审计署对财政部、民政部及所属中国福利彩票发行管理中心、体育总局及所属体育彩票管理中心,北京、山西、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、山东、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四

川、云南、陕西、甘肃等18个省份的省级财政、民政、体育行政等部门及228个省级彩票销售机构、4965个彩票公益金资助项目2012年至2014年的彩票发行费和彩票公益金进行了审计。

此次审计共抽查彩票资金658.15亿元,占同期全国彩票资金的18.02%。审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建楼堂馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额169.32亿元,占抽查资金总额的25.73%;涉及彩票公益金资助项目854个,占抽查项目数的17.2%。一些地方还存在违规利用互联

网销售彩票、彩票资金闲置等问题。

审计发现,个别彩票主管部门和彩票机构的工作人员利用职务便利,在行政审批、开展业务合作等环节非法牟利;个别单位和人员弄虚作假侵占彩票资金;个别彩票销售商通过少报投注数据的方式隐瞒、侵占销售收人;部分公职人员违规经营彩票投注站。审计署已向有关部门移送违法违纪问题线索90起,有关部门正在依法查处中。

针对审计发现的问题,审计署已向有关部门和地方建议:一是开展彩票市场专项整治,清理整治违规利用互联网销售彩票等问

题;二是对审计发现的问题依法整改,追究责任,并建立健全责任追究和问责机制;三是进一步完善彩票资金管理和使用具体规定,逐步健全彩票资金绩效评价机制。

有关部门和地方高度重视审计发现问题的整改工作,坚持边审计、边整改。财政部、民政部、体育总局组织各地对擅自利用互联网销售彩票行为开展自查自纠,并要求根据审计意见和建议,坚决整改到位。截至5月31日,已通过追回资金、上缴财政、调整会计账目等方式整改问题金额145.1亿元。

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆半年接待观众超过400万人次

新华社南京6月25日电 (记者 蔡玉高 蒋芳)记者25日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,截至目前前来纪念馆参观的观众已达到430多万人次,比去年同期增长近50%。

来自侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的统计数据表明,去年2月设立国家公祭日以来,纪念馆参观人数便不断增长,去年全年纪念馆的参观人数突破800万人次,在全世界博物馆中仅次于故宫、排名第二。今年以来,纪念馆参观人数更是大幅增

长。

纪念馆馆长朱成山表示,首个国家公祭仪式在海内外产生了广泛的影响力,更多的公众选择走进纪念馆了解这段悲惨的历史。纪念馆已成为对内进行爱国主义教育,对外开展文化交流的重要场所。

朱成山表示,今年是抗日战争胜利70周年,随着相关纪念活动的升温和发展,第二个国家公祭日的到来,前来纪念馆参观的观众还会进一步增多,预计今年全年纪念馆的参观人数会突破1000万人次。

新疆托克逊县发生5.4级地震

新华社乌鲁木齐6月25日电 (记者 符晓波)25日凌晨3点12分,新疆吐鲁番市托克逊县境内发生5.4级地震,震源深度9千米,截至目前暂无人员伤亡报告。

记者从新疆维吾尔自治区地震局获悉,震中位于托克逊县南部库米什镇,北纬41.7度,东经88.4度,距离县城和乌鲁木齐分别约120公里和240公里,人口相对稀少,目前周边乡镇及煤矿企业暂无人员伤亡报告。

本次地震震感强烈,距离震中近200公

里的鄯善县居民李峰回忆:“整个房屋都在摇,摇了近10下,很多邻居惊醒了,有人在惊叫。”各地网友反馈,乌鲁木齐市、库尔勒市、哈密市、奎屯市等地均有震感。

此次震中南侧为焉耆断裂,盆地内部多有5级以上地震发生。本次地震是新疆今年以来发生的第三次5级地震。

吐鲁番市位于天山东部山间盆地,北接乌鲁木齐市,东临哈密地区,西、南与巴音郭楞蒙古自治州毗连。

涉嫌制贩毒4.3吨

广东惠州一特大涉毒团伙被批捕

新华社广州6月25日电 (记者 詹奕嘉)广东惠州一特大制贩毒团伙以在出租屋一楼出售饮用水作掩护、在二楼制造毒品甲基苯丙胺(俗称“冰毒”),涉嫌制贩毒品达4.3吨。广东省人民检察院6月25日上午发布消息称,广东省惠州市惠城区人民检察院6月23日已对这一团伙范某坚、陈某泽等9人作出批准逮捕的决定。

检察机关查明,2014年下半年,范某坚、陈某泽开始筹划制造冰毒进行贩卖以谋取暴利,由范某坚出资并找到陈某泽、洪某豹等多人一起参与制毒。2014年8月左右,洪某豹租用惠州市博罗县龙溪镇某出租屋,在一楼出售饮用水作掩护,开始与陈某泽等多人在二楼制造毒品冰毒。

办案人员透露,该团伙分工明确,从生

产、加工到销售实现“一条龙”,有制贩毒品的负责人、出资人,有负责购买制毒原料、辅料及制毒技术掌控的制毒师傅,有负责管理、指挥制造毒品和望风的人员,有负责贩卖毒品、与卖家交易、运输制毒原料的人员,还有专门在制毒现场打下手的人员。

2015年6月16日,此案送至惠城区检察院审查批准逮捕。惠城区检察院审查后认为,以范某坚、陈某泽为首的制贩毒团伙严重妨害了社会管理秩序,给社会安定带来巨大威胁;范某坚、陈某泽等人的行为已涉嫌贩卖、制造、运输毒品罪。

6月23日,惠城区检察院对范某坚、陈某泽等9名犯罪嫌疑人作出批准逮捕的决定。

图说中国

河南:雨中“高招会”人气旺



6月25日,学生在河南农业大学龙子湖校区举行的高招咨询活动现场咨询。

当日,为期两天的河南省2015年普通高校招生咨询活动在河南农业大学、黄河科技学院举行。国内众多高校的招生工作人员与考生和家长面对面交流,解答关于招生政策、志愿填报、专业选择等方面的问题。活动吸引了众多考生和家长冒雨参加。

新华社记者 李安 摄

河北举行海上搜救与溢油应急演习



6月25日,救援船艇在海上搜救演练中将“落水人员”救上船。

当日,河北省海上搜救中心、河北省海上船舶污染事故应急指挥部、河北海事局等单位在秦皇岛海域联合举行“2015年北戴河海域搜救与溢油应急演习”,以检验成员单位应急反应能力,提高海上应急处置实战水平,保障海上人身财产安全和海域清洁。

新华社发